

咸宁日报

XIANNING RIBAO
中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn

2014年4月29日 星期二 甲午年四月初一(今日8版)

第10575期 国内统一刊号:CN42-0039 代号:37-25

荣恩堂® 湖北省著名商标 荣恩堂® 中国·湖北咸宁国际温泉文化旅游节指定用酒

荣恩堂

健康身态·美丽中国·美丽人生

地址:咸宁市咸安区永安东路5号(咸宁麻塘风湿病医院旁) 电话:400-1065-999 www.rongentang.com



机关大院寒碜简陋 民生投入毫不含糊

通城62年办公楼诠释为民情怀

本报讯 记者刘国华、饶敏、特约记者黎艳明、通讯员卢华报道:位于通城县城中心地段的银山广场绿树成荫,鲜花环绕,每当夜幕降临,成群结队的市民来这里休闲、娱乐;紧邻广场的县人民医院大楼宏伟壮观,人流如织,除本地患者外,天天都有来自江西修水、湖南平江临湘的患者跨省求诊。

和两者一墙之隔的县委县政府大院,却尽显寒碜和简陋。其中,两层红瓦屋顶的老县委楼,一楼的水泥地面被踩得发光,有的地方已踩出一些坑槽;二楼的木地板不少地方出现了破洞,修补过的痕迹十分明显。

这是4月19日记者在通城县采访时见到的一幕幕情景。

县机关事务局局长熊师军介绍,大院右侧的老县委楼建于1952年,砖木结构,已经有62年历史了;左侧的县政府楼建于1981年,砖混结构。上世纪九十年代初,为解决办公用房严重不足,县里又分别在大院一侧建起了两栋千余平米的办公楼。

熊师军说,4栋楼总面积5500平方米,除去会议室、卫生间、通道等公共空间,整个大院共20家单位、400余人,人均办公面积仅5平方米。去

年,经市里有关机构鉴定,这4栋楼有3栋已成为D级危房。

记者看到,办公室每间10平米左右,少的安排3人,多的达到5、6人。一些单位副职多是两人挤一间,有的甚至是4人挤一间,与普通工作人员无异。

县委书记、县长也没有特殊化,每人的办公室面积也只有10平方米,且没有独立的卫生间。

机关大院寒碜简陋,民生投入却不含糊。记者了解到,近年来,该县却把大量资金用在了一项项民生工程上。

占地6万平方米的银山广场和簇新的县行政服务中心建设,投入5000多万元,为的是给百姓提供一个宽敞的休闲场所和方便办事的地方;

秀水隽水“两河四岸改造工程”,总投资6亿元,2011年启动至今,一期2亿元的工程全部竣工;

想方设法筹资近亿元,实现县人民医院的搬迁升级外,近两年又投入1800多万元用于提高干部群众医保报销和门诊补贴标准;

改造农村学校危房,两年投放2200多万元;自来水改造投入2500万元,将用水户扩大8000户,范围到了马港、大坪、五里等乡镇……

“以现在的财力,我们不是没有能力新建一座办公大楼,可一到关键时候,钱就用到了民生方面。”熊师军说。

2011年,本已选好了新的县委县政府办公楼用址,可通城遭遇6·10罕见洪灾,重建需要大笔资金。县里立即决定暂缓新办公大楼建设,将两年

来积攒的近2亿元连同国家、省、市划拨的专项资金,全部用于灾后重建。

“县城的民生设施,比县委县政府楼房要气派多了!”退休工人员葛光明对记者说,他同许多通城市民一样,每天晚上到银山广场走一走,已经成为一种生活习惯。

本色不改

从上世纪50年代至今60多年,通城县县委县政府所在地跨越一个甲子,未拆迁、未重建,本色不改,默默地见证着通城县干部群众对艰苦朴素、亲民爱民作风的传承与坚守。

办公楼简陋,但不影响形象。因为,县县委县政府把精力和财力都放在群众最直接、最现实、最迫切需要解决的民生工程上了。正是这样一种本色情怀,让当地百姓安居乐业。

其实,一个地方党委政府形象

的好坏,靠的是脚踏实地的实干,靠的是一心一意为民的本色,与办公楼的豪华与否无关。

保持艰苦奋斗,坚持执政为民,即使办公楼再“矮破旧”,在群众心中,你依然会“高大上”。

还是当地人的话说得好,这样的县委大院,对老百姓来说,更加熟悉、亲切!

(饶敏)

香城时评

坚决防止“四风”反弹

——论持之以恒落实八项规定

人民日报评论员

“图垂成之功者,如挽上滩之舟,莫少停一棹。”贯彻落实八项规定,须臾不可放松。正因如此,打消等待观望的侥幸,杜绝“换汤不换药”的变通,警惕“风过又回头”的风险,成为作风建设持续深入的重要保障。

日行一,不怕千万里。中央出台八项规定一年多来,全党上下砥砺踏石留印的坚韧精神,保持雷厉风行的高压态势,令党风政风为之一新。同时也要看到,一时改进作风并不难,难的是养成风清气正的行为习惯;制定规章制度并不难,难的是培育崇尚简的制度文化。八项规定是改进作风的第一步,作风建设永远在路上。各地各部门务必按照习近平总书记在中

央纪委三次全会上“开了个好头,要一步一步深化下去”的要求,持之以恒落实八项规定,立信于干部,取信于群众,让好作风成习惯成自然。

公款报销“化整为零”,送礼收礼花样翻新,“嘴上腐败”改换门庭……

一段时间以来,“四风”问题换上“隐身衣”,充分说明作风问题的反复性和顽固性,作风建设的长期性和艰巨性。倘若像割韭菜一般,割了一茬长一茬,八项规定“徒木立信”必然流于形式;倘若像蜗牛爬树一样,白天往上爬,夜里往下滑,群众必然感受不到作风的真切变化。纠风正纪之难,难在防止反弹。不达目的不收兵,才是落实八项规定的正道。思想上多

一些“从善如流,从恶如崩”的清醒自觉,行动上多一些“不破楼兰终不还”的勇毅笃行,作风建设定可以在稳扎稳打中更上层楼。

“针眼大的窟窿能透过斗大的风。”防止“四风”反弹,要从具体事情抓起,防微杜渐,多管齐下。因为纪律收紧而抱怨为官不易,畏苦情绪会不会成为作风变异的温床?所以更要通过点滴小事磨砺理想信念、纠正思想偏差;因为经费报销制度不完善而滋生巧立名目的变相报销,制度漏洞会不会成为“四风”反弹的帮凶?所以更要织密制度之网来防范“破窗效应”;“红头文件”三令五申却总在一些单位和部门不奏效,干打雷不下

雨怎能形成威慑?所以更要强化刚性执纪和群众监督,对不收敛不收手者不手软,对阳奉阴违者不姑息。在严实二字上下功夫,一件件事一件地抓整改,一个时间节点一个时间节点地抓落实,来之不易的作风成果才能在持续巩固中不断提高。

好作风和好习惯的形成需要一个过程,我们既需要激发持之以恒的过程意识,力度不减,温度不降,也需要常怀以问题为中心的问题意识,时时消减私心杂念,不停敲打积弊顽疾。贯彻群众路线不休不止,改进作风久久为功,我们必能累积作风精进的点滴成效,营造一个风清气正的政治生态。

人民日报评论员

一些“从善如流,从恶如崩”的清醒自觉,行动上多一些“不破楼兰终不还”的勇毅笃行,作风建设定可以在稳扎稳打中更上层楼。

“针眼大的窟窿能透过斗大的风。”防止“四风”反弹,要从具体事情抓起,防微杜渐,多管齐下。因为纪律收紧而抱怨为官不易,畏苦情绪会不会成为作风变异的温床?所以更要通过点滴小事磨砺理想信念、纠正思想偏差;因为经费报销制度不完善而滋生巧立名目的变相报销,制度漏洞会不会成为“四风”反弹的帮凶?所以更要织密制度之网来防范“破窗效应”;“红头文件”三令五申却总在一些单位和部门不奏效,干打雷不下

雨怎能形成威慑?所以更要强化刚性执纪和群众监督,对不收敛不收手者不手软,对阳奉阴违者不姑息。在严实二字上下功夫,一件件事一件地抓整改,一个时间节点一个时间节点地抓落实,来之不易的作风成果才能在持续巩固中不断提高。

好作风和好习惯的形成需要一个过程,我们既需要激发持之以恒的过程意识,力度不减,温度不降,也需要常怀以问题为中心的问题意识,时时消减私心杂念,不停敲打积弊顽疾。贯彻群众路线不休不止,改进作风久久为功,我们必能累积作风精进的点滴成效,营造一个风清气正的政治生态。

丁小强在劳模座谈会上要求

用劳模精神感召咸宁人

本报讯 记者朱哲、通讯员朱泽云、李晓惠报道:昨日,“五一”劳动节前夕,市委市政府召开劳模座谈会,向全市各战线劳模和劳动者致以崇高敬意和节日问候,倾听劳模对当前群众路线教育实践活动的意见和建议。

市委副书记、市长丁小强讲话,市委常委、常务副市长吴晖、市委常委、市总工会主席程群林出席。

座谈会上,何柏胜、周明炎、常雨琴、李文霞等8位劳模畅所欲言,讲述了他们在平凡岗位上不平凡的业绩,同时提出了一些意见和建议。

丁小强说,咸宁近年来的发展变化,是全市上下团结拼搏的结果,也饱含着广大劳模在各界群众的心血和智慧。咸宁正步入新的发展时期,到2020年咸宁人民要同全国全省人民一道步入小康社会。让咸宁人民在这块土地上,生活得更加安全、幸福、美好,需要我们的共同努力。当前,在全市上下大力营造尊重劳动、尊重劳模、学习劳模、勤劳致富的氛围至关重要。要向劳模学习,用劳模的感人事迹和劳模精神感召咸宁人民。让“爱岗敬业、争创一流,艰苦奋斗、勇于创新,淡泊名利、甘于奉献”的劳模精神在当代咸宁人身上得到传承和弘扬。

丁小强强调,各级各部门都要关心劳模的学习、工作和生活,切实帮助他们解决实际困难和问题,使劳模作用更加充分的发挥。也希望劳模更加以主人翁的心态,勇挑重担,珍惜荣誉,再接再厉,再建新功。工会组织是党委政府联系广大职工的桥梁和纽带,各级党委政府要加强和改善对工会工作的领导,支持工会开展工作,为工会工作提供更多资源和手段,为工会履行创造更好的条件。

座谈会前,市领导和劳模一起参观了全市劳模事迹荣誉展厅。



汉江明珠放异彩

——襄阳市打造汉江流域中心城市速记

荆楚行襄阳采访组记者 汪晓山 王夙志 成妍 熊陈

江流天地外,山色有无中。

当我们徜徉在日新月异的襄阳大地,眼前的这条古老而又活力澎湃的汉江大河如诗画般地清澈、美丽。

在时空中穿梭漂泊的汉江,孕育了襄阳,赋予它得天独厚的地理位置和积淀丰厚的文化底蕴。

时至今日,汉江流域经济社会的快速发展,汉江流域城市地位的提升,为襄阳发展再次赢得新机遇。2013年10月,湖北省

委十届三次全体(扩大)会议上,把“两圈一带”战略拓展为“两圈两带”区域发展格局,汉江生态经济带开放开发正式上升为省级战略。

南水北调中线工程将于今年通水,汉江上游约三分之一的流量即将北送。在这样的背景下,汉江生态经济带的发展具有了更为深远的战略意义。

汉江,又给蹄疾步稳的襄阳,赋予了新的历史使命。

(下转第二版)

全面深化改革·荆楚行

》》》大型主题采访



中商百货购物中心 地址:咸宁温泉淦河大道85号(温泉中心花坛)

4.29-5.3 焕变新生·炫彩蝶舞

盛大开幕

Grand opening

一、开业庆典活动 5月1日上午10:00

皇家马队表演 女子军鼓助阵 小天使放飞万只蝴蝶 时尚名品T台秀 黄金大道

二、VIP尊崇专享礼

1、办卡礼遇

当日购穿类单票满300元及以上并成功办理中商百货VIP卡 赠送精致指甲套剪

活动时间:5.1-5.3 领取地点:五楼VIP贵宾室

2、来店礼遇

普卡VIP消费任意金额 免费领取 精致指甲套剪

金卡VIP进店直接领取

价值200元开业大礼包

铂金卡VIP进店直接领取

价值510元开业大礼包

活动时间:5.1 领取地点:五楼VIP贵宾室

3、卡友活动礼遇

特邀国内知名形象管理专家、资深形象礼仪讲师lisa老师;特邀金卡、铂金卡VIP贵宾及女企业家协会会员参加“打造气质女人”阳光课堂!

活动时间:5.1下午14:00 地点:五楼VIP贵宾室

三、开业钜献八重礼

1重礼 香甜开门礼

门店VIP持VIP卡或顾客凭当日任意消费金额电脑小票

免费兑换冰淇淋一支

活动时间:5.1 仅限1000支,耗完即止

领取方式:在5F台面或兑换券至2F礼品专用

领取精美开业礼一份。

3、一票到底一次,盈牌专柜礼品送完即止。

活动时间:4.29-5.3 活动地点:3F电梯旁

活动方式:凭100元直接抵用一张,与专柜品牌活动同时享受

5重礼 美妆见面礼

凭本门店现有化妆品牌空瓶

直接换取10元化妆抵用券

活动时间:4.29-5.3 活动地点:5F电梯旁

活动方式:凭100元直接抵用一张,与专柜品牌活动同时享受

6重礼 限时秒杀礼

50元秒杀100元

穿类现金券

秒杀时间:4.29-5.30 (100张/天)

参与方式:登录咸宁集团网

www.meituan.com

活动地点:1F咨询台

活动时间:5.1

活动地点:5F VIP贵宾室

活动时间:5.1

活动地点:5F VIP贵宾室

活动时间:5.1

活动地点:5F VIP贵宾室

活动时间:5.1

活动地点:5F VIP贵宾室

活动时间:5.1

活动地点:5F VIP贵宾室